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Regler för bidragsfördelning för medlemsförening i JUS 2017

Ändrade regler för bidragstak för första och andra året som medlemsförening i JUS. 

År 1 som medlemsförening 
Under år 1 kan en förening bli medlem fram till och med det mötet som föreningar kan söka sina aktivitetsbidrag. (Vanligtvis i november). 
[bookmark: _GoBack]
En förening som blir medlem efter sista mötet  räknas som ny förening under innevarande år. Dock kan ej ett uppstartsbidrag erhållas under det ingångna året.

Styrelsen budgeterar varje år en pott till nystartade föreningar: 5000 x 2 = 10 000 kr 

År 2 som medlemsförening
Andra året en förening är medlem hos JUS baseras bidraget på ungefärligt antal medlemmar från föregående år (alltså inte uppgifter från två år innan utbetalningsår utan endast ett år). JUS gör så för att det ska vara en sporre för föreningen att värva medlemmar redan år 1. 
Dock är ansökningsbeloppet alltid max 20 000kr/förening för de som är medlemmar år 2. 

1 - 10 medlemmar = 5 000
11 – 20 medlemmar = 7 000
21– 40 medlemmar = 10 000
41 – 70 medlemmar= 15 000
71 – 100+ medlemmar= 20 000

År 3 och framåt
Från och med tredje året som medlem räknas medlemsföreningen som ordinarie förening i JUS. Det innebär att föreningen får bidrag i direkt relation till antalet medlemmar föreningen haft två år tidigare. Bidragsstorleken år 2017 beräknas alltså på medlemsantalet som redovisats för 2015. 

Fördelningsnyckeln för bidraget från JUS bestäms av JUS styrelse och kan komma att ändras från år till år. Storleken för bidraget påverkas alltså av antal medlemmar i er förening. Men även av hur stort stadsbidrag JUS får från myndigheterna varje år och hur många medlemsföreningar som är medlemmar i JUS. 
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