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Idéprogram externt påverkansarbete antaget vid årsmötet 2015
 
JUS driver kontinuerligt påverkansarbete för att förbättra situationen för det judiska livet i Sverige. Genom att skapa tolerans, acceptans och förståelse för den judiska unga minoriteten i Sverige kan JUS möjliggöra ett framtida judiskt barn och ungdomsliv. I vårt arbete ingår att delta i samråd och seminarium som ordnas av makthavare och andra ungdomsförbund. Emellanåt blir vi tillfrågade att uttala oss i olika frågor som speciellt anses röra våra medlemmar. JUS är även med i projekt som syftar till att skapa bättre villkor för minoriteter i Sverige.
Judiska ungdomsförbundet i Sverige är partipolitiskt obundet
 
Dessa frågor driver JUS:
 
· Judars rätt att uttrycka sin identitet på det sättet vi själva vill: som religiösa, sekulära, etniska, svenska judar rätt att uttrycka sin identitet ska aldrig bestämmas utifrån. 
 
· Judars rätt att själva definiera sin tillhörighet. Det ska inte vara politiker eller andra opinionsbildare som definierar huruvida vi är svenska eller inte. Det är upp till varje individ att definiera sig själv. 
 
· Motarbeta lagförslag som skulle inskränka på judars möjlighet att vara judar i Sverige.  Exempelvis ytterligare restriktioner mot omskärelse, mot import av kosherslaktat kött eller begränsningar av judiska friskolor.  
 
· Sprida kunskap och information om vad det innebär att vara jude i Sverige till myndigheter, andra grupper och det svenska samhället i stort.  

· Påverkansarbete gentemot politiker gällande ökad säkerhet till judiska institutioner i Sverige.   
 
· Ökade insatser mot antisemitism i svenska skolan och i andra offentliga verksamheter.  
 
· Sprida kunskap om de lagstadgade rättigheter den judiska gruppen har genom att vara en av Sveriges fem nationella minoriteter och se till att lagen efterföljs i alla delar av samhället.  
 

[bookmark: _GoBack]



Judiska Ungdomsförbundet i Sverige (JUS)
www.jusungdom.org


image1.jpeg





O3
Jus

Wpogram exters plerkansarbete sntsge id drsmbtet 2015

sttt e B
o i e s .
o St e 4 Wt i s o

e 5 e e o o o S

gt e s

[m——

s e g st i g
e i e

i e et e

s R S

P T

+ o bbgn e b s o
e e 1 e s

et




